
МОУ СОШ с.Заречное МО «Барышский район»
Результаты  анкетирования  родителей

В  анкетировании  принимали  участие  35  родителей    обучающихся 1-11 
классов.

1. Ваш  сын (дочь)  обедает в школе? ____________
«Да»-35 человек (100%)

2.     Если нет, то по какой причине?
а) вы не даете денег на питание в школе;
б) ваш ребенок плотно завтракает дома;
в) не нравится школьная еда;
г) вы даете денег на питание в школе, но он (она) их тратит на другие 
личные нужды;
-

3.     Интересуетесь ли вы организацией горячего питания в школе?
Да       Нет
«Да»-27 человек  (77 %)   «Нет»- 3 человека (8%)  «Иногда» -5 человек 
(14 %)

4.     Довольны ли вы качеством школьного питания?
Да       нет   

«Да»- 35 человек (100%)

5.     Принимаете ли вы активное участие в  классных и общешкольных 
мероприятиях, связанных  с вопросами питания  детей?

«Да»-20 человек (57 %), «Нет»-15 человек (42 %)

Зам.директора по ВР                       Е.В.Варламова


